QUARANT’ANNI DI PASSIONE
Cari Amici,

la società della Pallavolo Valle Belbo è diventata adulta. Infatti, siamo arrivati al 40° compleanno, che sarà festeggiato nella prossima stagione, di questa piccola, ma splendida realtà dello sport canellese ed astigiano. Nata nel 1977-78 con il nome di Volley Canelli, grazie all’impegno del Professor Gianni Calosso e di un gruppo di giovani appassionati, la Società è cresciuta e si è trasformata negli anni sino ad arrivare al prestigioso appuntamento del 40° Anniversario, con un organico che è costantemente aumentato dai primi 12 “pionieri” ai quasi 280 atleti tesserati di oggi, grazie  
Siamo ovviamente molto orgogliosi dello sviluppo che siamo riusciti a consolidare in questi 4 decenni e, aldilà dei risultati agonistici, che nelle recenti stagioni sono stati decisamente positivi, siamo soprattutto felici del comportamento delle nostre atlete, che oltre alla qualità di gioco, mettono in vetrina i principi di sportività, entusiasmo, correttezza e “fair-play” che sempre dovrebbero distinguere gli atleti che “giocano” a livello amatoriale. Questi principi, da sempre, rappresentano i capisaldi dell’insegnamento che i nostri validissimi dirigenti ed allenatori, con passione ed impegno, insegnano ai nostri giovani atleti e sono stati costantemente sviluppati nei 40 anni della nostra storia. 

Dunque, ecco che, con rinnovato entusiasmo, corriamo verso gli impegni finali di una stagione agonistica che sinora è stata piena di di successi e desidero ringraziare moltissimo in particolare gli “amici” sponsor che, con il loro costante supporto, ci consentono di superare i crescenti ostacoli economici e di sviluppare la nostra attività in favore delle giovani atlete di Canelli, Nizza Monferrato, Santo Stefano Belbo e di molti paesi del Sud-Astigiano; senza il loro sostegno, senza l’impegno e la dedizione dei nostri eccellenti collaboratori (dal team dei dirigenti al bravissimo staff tecnico), la nostra impresa sarebbe ancora più onerosa e difficile. 
Siamo consapevoli che, nella società moderna, lo sport a livello giovanile riveste uno straordinario ruolo educativo e che, nel corso dei questi quarant’anni, la Pallavolo Valle Belbo i ha saputo promuovere e concretizzare con grande professionalità ed entusiasmo, una storia di amicizia e di passione per lo sport pulito e che questa meravigliosa esperienza potrà continuare negli anni futuri, per crescere ancora insieme !

Non posso che concludere con un sentito ringraziamento agli atleti ed alle loro famiglie per la preziosa collaborazione che ci hanno prestato e per quella che vorranno ancora darci.

Un augurio a tutti di una buona stagione sportiva e di altri “QUARANT’ANNI DI PASSIONE” !

Il Presidente 

